

Komló Város Önkormányzat
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottságának elnökétől

MEGHÍVÓ

Ezúton tájékoztatom, hogy a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság

2024. július 8-án /hétfő / 14.30 órakor

rendkívüli ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti tárgyaló

Napirendi pontok:

- 1. Komló, 1520/29 és 1520/33 hrsz.-ú gazdasági és ipari telephelyek bővítéséhez, fejlesztéséhez Komló város településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása - településfejlesztési döntés, valamint a megalapozó vizsgálatok és alátámasztó javaslatok tartalmi követelményeit megállapító főépítési feljegyzés jóváhagyása**

<u>Előadó:</u>	Polics József	polgármester
	Kersity Antal	főépítész

Komló, 2024. július 5.

Dr. Barbarics Ildikó
elnök sk.

Kiadmány hitelül:



J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság 2024. július 8-án a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti tárgyalójában megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

dr. Barbarics Ildikó: köszöntöm a

Megállapítom, hogy a bizottság 2 fő jelenlétével határozatképes, dr. Pál Gabriella igazoltan van távol.

A meghívóban szereplő napirendi ponton túl 1 új napirendi pont felvételére érkezett javaslat: **Komlói Bányász Sportkör - Sportcentrum kialakítása tárgyú közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó eljárást lezáró döntés.** A bizottság a meglévő napirendi pontot tárgyalja. A most kiosztott anyagot nem veszi fel nappirendre. A múltkori nem határozatképes bizottsági ülésen, azt tapasztaltam, hogy az irodavezető által átadott minisztériumi levél semmi olyan kifogást, indokot nem tartalmazott, ami indokolná azt, hogy ezt eredménytelennek kell nyilvánítani. A város szóbeli ígéretet kapott arra, hogy ezt a pénzt megkapja. A levél bizonytalan tartalmú a pénz és a kormány döntés meghozatalára vonatkozóan. Ez nem teszi indokolttá, hogy magát a közbeszerzési eredményt eredménytelenné nyilvánítsuk. Ha indokolttá válik, akkor majd dönt a bizottság.

Azt javaslom, hogy csak a kiosztott napirendi pontot tárgyaljuk.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság a napirendet egyhangúlag 2 igen szavazattal elfogadta.

- 1. Komló, 1520/29 és 1520/33 hrsz.-ú gazdasági és ipari telephelyek bővítéséhez, fejleszthetőségéhez Komló város településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosítása - településfejlesztési döntés, valamint a megalapozó vizsgálatok és alátámasztó javaslatok tartalmi követelményeit megállapító főépítési feljegyzés jóváhagyása**

dr. Barbarics Ildikó: Mi az indok a bővítésen túl?


dr. Müller József: Telephely bővítéshez nagyobb terület szükséges. Ez most a főépítési vonal, a településrendezési része, a legelső lépés. Minden költségét vállalja, az ő érdeke. Másnak ez a terület nem értékes.

dr. Barbarics Ildikó: Amit hiányolok az anyagból, hogy miért van a bővítés és lesz-e munkahely teremtés, bármi, ami a területi bővítést indokolja vagy pusztán magának a cégnek a vagyonát növeli ezzel?

Szavazás: A bizottság a határozati javaslatot 2 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő testületnek.

dr. Barbarics Ildikó: Köszönöm a mai munkát, az ülést bezárom.

K. m. f.


dr. Barbarics Ildikó
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési
bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet készítette:

